1 вариант

1) Напишите уравнения реакций горения в кислороде: 

а) магния; б) кальция; в) кремния; г) водорода; д) метана; е) этанола С2Н6О. 
2) Допишите уравнения реакций, расставьте коэффициенты: 

С3Н8 + 02 →
? + ? 

CS2 + 02 →  ? + ? 

Р + О2 →
НgО →
Н2О2  → 

КСlО3  → 

KMnO4→  
N2 + О2  →   
3) Составьте уравнения реакций разложения: 

а) оксида платины РtО2; б) оксида серебра Ag2O .

4) Назовите следующие оксиды: 

S02 и S03, FeO и Fе2О3, MnO и Mn207. 

5) Вставьте пропущенные вещества и расставьте коэффициенты:

Na + ? → NaCL;     Н2О → ? + О2;    НВr + Zn → ZnВr2 + ?;       ? + Вr2 → FeВr3;    

6) Определите валентность элемента и расставьте индексы.

	KO
	FeS (III)
	SO(VI)
	PO (V)
	AlO
	SO(IV)

	AlCl
	NaO
	NO (V)
	ZnO
	FeО(III)
	NO (IV)


2 вариант

1) Напишите уравнения реакций окисления: 

а) алюминия; б) же​леза; в) свинца (II); г) натрия; д) бутана (C4H10); е) глюко​зы С6Н12О6.
2) Допишите уравнения реакций, расставьте коэффициенты: 

СН4 + 02 →
? + ? 

С6Н6 + 02 →  ? + ? 
Мg + О2  →
Сu  + О2  →  
KMnO4→  
НgО →
Н2О2  → 

КСlО3  → 

3) Составьте уравнения реакций разложения: 

а) оксида ртути НgО; б) оксида золота Аu2О3.
4) Назовите следующие оксиды: 

Сu2О и СuО, Сr2О3 и СrО3, Аg2ОиАgО. 
5) Вставьте пропущенные вещества и расставьте коэффициенты:
Р + ? → Р2S3;        SiО2 + Мg  → ? + МgО;       NН3 → ? + Н2;       ? + N2  → Са3N2.

6) Определите валентность элемента и расставьте индексы.
	FeCl (II)
	CaO
	BaO
	PO (III)
	SO(IV)
	ClO(V)

	NaS
	BaCl
	ZnS
	AgO
	FeО(II)
	NO (III)


